Campanesu,

TARELL II MBICTIS

Наши гости

На первом спектакае Лененградского ансамбая ба-лета в киновоппертном те-64атре «Космос» было VARвительно жного молодых лиг. Это была та самая молодежь, которую мы сеголня частенько упрежаем в том, что ретмы дискотек ей звачительно предпочентельней, чем, например, опер-ный спектакль или симфоный спектакль пли сямфо-нический кокперт. Но вот на балет Эйфиана ати молодые пришли, хотя ожида-ла их встреча с искусством сложным, необычным, если ложнь оворять с в эт о классическом в традеционном балете о вем представлёнии, очень соввеменном.

Мы часто пользуемся понятим соовременность». Может быть, авже слишком часто. Так как успеваем к вему привыкнуть, перестаем различеть сто оттенки. Но Ленинградский внезыбал балета, возглавляемый выпускняком Денинградской консерватории: балетмейстером Борисом Эйфманом, действительно двтя натего временя, XX века, броское, противоречивое, жизненно многошестное.

В Свердловск коллектив приезжает второй раз, но все-таки он еще очень молод-тур то такое пять лет спенической жизни! Поражает в выступлениях наших

гостей прежде всего пластика солистов. Амилитуда движений человеческого тела столь мно-гообразиа, что порой кажется, танцуется даже ре музыка, а полутона, изолясы двесомая такань самой музыки.

тийнь самой музыки.
Создавия Эффийна, — в он автор всех балстов, показанных в первый всчер, неожиданно кинематографичны. И здесь дело, видимо, не только в композниян сочинений, например, нозния сочинския, папримур, «Бумеранга». Как сказано об этом спектакле на музыку Л. Маклафлина в программе: «В основу янбретто балега полооснову либретто сопнальные MOTERN «Трехгрошовой оперы» Бер-тольда Брехта». По форме «Бу-*TREGEN - неполка апизолов Название каждого четко обозначено: «Колыбельняя», «На-сидне», «Пляч Полди» Но эпи-зоды по сути—не выражение содержання какого-то «куска» спенического действия, а кон-пентрания определенного внутреннего человеческого состоя ревысто человетского состоя ния, возведенного в такую сте-пень. что в какие-то мінове-няя кажется, что у вас пере-хватывает горло, сжимается хватывает горло, сжимается сердне от этих эримых стуст-ков отчазния, любвя, поэснувпейся вежности, страшной тупости. эла. енинградский ансамбль ба-

менниградский ансамоль балета — Явление в чем-то ролственное, может быть, произвелекиям Анарея Таркоэского, Создания наших гостей можно принимать или не принимать.



но вематриваться, вслушиваться в пульс этих балетов, думать о них хочется.

За этн годы Эйфман воспътал своях съпномышлениямов, име скаженть о таких исполнителях, как Н. Кузненова и В. Михайловский («Двуколосне» в главные партив в «Бумеранте»). Убидев этих аристов спервые в свектаклях Эйфмана, ях просто прудно представить в чен-то другом. Но и другие солясты в «Поеднике» — балете, поставленном на музыку А. Качатурана, и в «Бумеранге» таниуют с точным ощущенуем стили музыки и хорсографив. Да и сами понятия солисты» в занежнойсть в работах этого кольектива весьма относи-

Тороны Торострафический язык Эйфмана — это сочетание, с одной
стороны, язалемической класстороны, язалемической класстороны, язалемической класстороны развидения в
под манеры. В тавшевальном
диалоге «Поруголосие» на мувыку рок-прумны быт Флойдобалетмейстер делает подытку
рассказать о сложном и трудном лути, пройля который два
человка обрегают друг друга.
Сочкы выразителем фивал. Герония ведет за собой своего
своранныха и се раскинучые в
стороны рукв поддерживают
его руки. В руках мужиним
возникают сила, уверенность,
теперь руки женщины получанот опору. А потом и вся
се фигура, отрывансь от земли,
плывет в
воздухе, рождая
пицицение радости её нового
пути с сильным и предаными
свутником. Возрождение человека, подлинный взлят пувств
заключает в себе этот финальвый пластический мотив.

Финаль вообще в каждом из трех балегов эффектым и обобщения. В «Поединке» привлекает и использование элементов национального кародного тапиа.

Очень насышенно пользуется хореограф такой сильной краской, как балегная «поддержка». Их великое множество, прилуманных необычайно изобретательно, скульитурко по своей выразвтельности. Требурко то на от актеров истинной виргуозности и немалой выпостности. Но, может быть, от того, что в тот вечер «Лвухтолосне» и «Бумерант» стояли рядом, ноказалось, что «боддержей» все-таки излиние много, где-то даступило своеобразкое перемасыщейне, отдельные из них вдруг стали похожним друг на друга.

ооразное перенасыщеные, отдельные из них вдруг стали похожним друг на друга. Может быть, так показалось. Но на песни слова не выкынешь. А «песни» — балеты леницградских гостей (им уже говорили об этом) хочется слушать, смотреть сше и спе. А. ЛАПИНА,

На снике: Михака ДЬЯЧИХИН и Надежда ГО-ЛУБЦОВА в балете «Поеда-

нок». Фото Ю. Подиндышем.

